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CONTABILIDAD FINANCIERA 

2º A y F 
Colegio Salesiano 

“San Luís Rey” 

 
 

OTROS INGRESOS DE GESTION CORRIENTE Y SERVICIOS EXTERIORES. GASTOS 
EXTRAORDINARIOS 

 
 

1. La empresa recibe liquidación de comisiones a su favor por un importe de 13.000 €. Su 
mediación en la operación ha tenido un carácter accidental, pues su actividad principal 
es la comercialización de consumibles para equipos de oficina. 

 
2. La empresa contabiliza los importes facturados a su personal, en concepto de 

transporte que diariamente realiza un autobús trasladando a los empleados que viven 
en la periferia. Dicha cantidad se eleva a 2.650 €. 

 
3. La empresa elabora un informe sobre la situación de su sector, que le ha sido 

solicitados por su asociación nacional. Por este trabajo eventual cobra en efectivo 
4.500 €. 

 
4. La empresa contabiliza la factura de honorarios extendida por su abogado y cuyo 

detalle es el siguiente: 
 

Concepto Euros 

Modificación de los estatutos 
Reuniones y gestiones de cobro 
Base imponible 
IVA, 21% 
Total factura 
Menos retención a cuenta practicada 
18% s/ 5.500 € 
Total a cobrar 

4.000,00 
1.500,00 
5.500,00 

¿? 
¿? 
¿? 

 
¿? 

 
5. La empresa recibe de Transportes La Luz, S.A., una factura correspondiente a los 

portes a cargo de la misma por los envíos de mercancías a clientes. El talón extendido 
asciende a 15.660 € con el IVA incluido. 

 
6. La empresa ingresa una sanción que le ha sido impuesta por la inspección de 

Hacienda. El acta levantada corresponde a diferencias existentes en el Impuesto de 
Sociedades del ejercicio n y su importe asciende a 170,000 €. 

 
7. Se recibe talón bancario por 6.200 € correspondiente al saldo de un cliente que fue 

considerado como insolvencia definitiva. 
 

8. La empresa ingresa en su banco y contabiliza un décimo de lotería premiado. Dicho 
sorteo se celebró en el ejercicio anterior ya cerrado y el premio se eleva a 50.000 €. 


